MONTAZNI NAVOD

N

NCE

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU: KAWASAKI VERSYS 1000

Demontujte dva Srouby M8 z drzaku svétel

Upevnéte drzak objimky (3) k drzaku svétel Srouby M8x50

Upevnéte drzak na vidlici (2) k LEVEMU tlumici tésné nad spodni bryle. Pevné utdhnéte.

Upevnéte objimku tlumice (1) k drzaku objimky (3) Sroubem M8x45 s nizkou hlavou. Mezi tyto dva dily vlozte distan¢ni

valeCek @18-18 a gumovy o-krouzek (ke kloubu objimky - zamezi vibracim). Pro tento spoj pouzijte lepidlo na

zavity a jeho utazeni pravidelné kontrolujte!

5. Nasurite tlumi¢ do objimky, upevnéte kloub pistnice k drzaku na vidlici Sroubem M8x25 s o-krouzkem. Pro tento spoj
pouzijte lepidlo na zavity a jeho utazeni pravidelné kontrolujte!

6. Utdhnéte objimku tlumice - viz bod 7. .

7. NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu.

Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci na oba dorazy.

AWNR

OBSAH SADY:

1x
1x
1x
1x
2X
2X
1x
1x
2X

tlumi¢ fizeni s objimkou (1)

dvoudilny drzak na vidlici (2)

drzak objimky (3)

distanéni vélecek ¢18-18

Sroub M5x30 (soucast drzaku na vidlici)
Sroub M8x50

Sroub M8x25

Sroub M8x45 s nizkou hlavou

gumovy o-krouzek

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!




